
Protokół Nr 3/2025

z posiedzenia Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego odbytego w dniu 2

grudnia 2025 r.

W posiedzeniu komisji uczestniczyło 8 członków komisji.

Dariusz Czygier-przewodniczący
Beata Perżyło - zastępca przewodniczącego- nieobecna
Jarosław Dyczewski
Maciej Zbigniew Fiedorowicz ~ nieobecny
Irena Łobacz
Artur Ireneusz Ozimek- nieobecny
Roman Daszkiewicz
Beata Sereda - nieobecna
Stefania Urbańska
Piotr Jarosław Warcaba

11. Adam Marek Wawer
12. Piotr Załuski
(Lista obecności stanowi zał. Nr ])
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Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

. Łukasz Kuliś — Wójt Gminy Banie Mazurskie

. Sandra Anna Borowska - Skarbnik Gminy

Do pkt. 1

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Porządku Publicznego Dariusz Czygier
dokonał otwarcia posiedzenia. Przewodniczący zgłosił wniosek o zmianę porządku obrad poprzez
dodanie w pkt. 2 podpunktów 1 oraz 2 — (› następującym brzmieniu:
1) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Banie Mazurskie na lata 2025-
2028,
2) w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2025 rok.

Głosowanie.
„Za” rozszerzeniem porządku obrad, głosowało 8 radnych,
„Przeciw” — O radnych,
„Wstrzymało się od głosu” — 0 radnych.

Przewodniczący przedstawił porządek posiedzenia z uwzględnieniem zgłoszonej zmiany.

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Podjęcie uchwał:

i) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Banie Mazurskie

na lata 2025—2028,

2) w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2025 rok,



3. Analiza i zaopiniowanie projektu uchwały W sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy
Finansowej Gminy Banie Mazurskie na lata 2026 — 2029 oraz projektu uchwały w sprawie
uchwalenia budżetu Gminy Banie Mazurskie na 2026 rok.

4. Sprawy różne.
5. Zamknięcie posiedzenia.

Do pkt. 2 ppkt. 1

Przewodniczący poinformował, że do projektu uchwały została Wprowadzona autopoprawka, którą
omówił Skarbnik Gminy. Do uchwały nie zgłoszono pytań.

„Za” przyjęciem autopoprawek do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy
Finansowej Gminy Banie Mazurskie na lata 2025-2028 głosowało 8 radnych, „przeciw” — 0,
„wstrzymało się od głosu” O radnych.

Głosowanie
„Za” przyjęciem uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Banie
Mazurskie na lata 2025—2028, głosowało 8 radnych, „przeciw” — 0, „wstrzymało się od głosu” 0
radny.

Do pkt. 2 ppkt. 2

Przewodniczący poinformował, że do projektu uchwały została wprowadzona autopoprawka, którą
omówił Skarbnik Gminy. Do uchwały nie zgłoszono pytań.

„Za” przyjęciem autopoprawek do projektu uchwały W sprawie zmian w budżecie Gminy na 2025
rok głosowało 8 radnych, „przeciw” — 0, „wstrzymało się od głosu” 0 radnych.

Głosowanie
„Za” przyjęciem niniejszej uchwały w sprawie zmian W budżecie Gminy na 2025 rok, głosowało 7
radnych, „przeciw” — 0, „wstrzymało się od głosu” 1 radny.

Do pkt. 3

Skarbnik Gminy odczytał Uchwałę Nr RIO.VIII-0120-399/25 Składu Orzekającego Regionalnej
Izby Obrachunkowej w Olsztynie 2 dnia 24 listopada 2025 roku w sprawie opinii o projekcie
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Banie Mazurskie na lata 2026-2029 oraz Uchwałę Nr
RIO.VIII—0120-398/25 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie 2 dnia
24 listopada 2025 roku w sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Banie Mazurskie
projekcie uchwały budżetowej na 2026 rok oraz o możliwości sfinansowania deficytu budżetu
przedstawionego W tym projekcie. Wyjaśnił również czego dotyczą uwagi orzekających.

Wójt Gminy omówił projekt uchwały W sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej
Gminy Banie Mazurskie na lata 2026-2029 oraz projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu
Gminy Banie Mazurskie na 2026 rok wskazując najważniejsze przedsięwzięcia. Radni na bieżąco
zadawali pytania, na które Wójt Gminy odpowiadał.



Radny Piotr Załuski zaznaczył, że identyczny budynek szkoły jest w Węgorzewie przy okazji
omówienia planu na przebudowę dziedzińca i wejścia do szkoły. Dopytał również o halę
gimnastyczną oraz budżet GOK-u. Wywiązała się dyskusja na ten temat.
Radna Irena Łobacz dopytała o kwotę na świetlice oraz o to czy zostają one przy bibliotece.
Wójt Gminy wskazał na co będzie wydatkowana planowana kwota oraz zaznaczył, że świetlice

zostają przy bibliotece. Wskazał również, że W budżecie GOK-u uj ęte są dwa „Kluby Seniora”.
Radny Dariusz Czygier dopytał o dotacje na studnie wiercone. Wójt odpowiedział, że dotacja to 3

tys. złotych.
Radna Irena Łobacz zapytała czy ktoś korzystał z dotacji na przyłącze wodociągowe. Wójt Gminy
odpowiedział, ze rok rocznie są wnioski.
Przewodniczący Rady Gminy Stefania Urbańska dopytał również o przydomowe oczyszczalnie.
Skarbnik Gminny odpowiedział, że wtym roku nie było wniosków na ten cel.
Rady Piotr Załuski dopytał o podatek rolny. Wójt Gminy opowiedziało podatku rolnym.
Radny Dariusz Czygier zapytał czy planowane są lampy solarne na ul. Leśnej. Wywiązała się
dyskusja na temat lamp, oświetlenia na terenie Gminy, kanału technologicznego na ul. Leśnej oraz
światłowodu.
(Zarzadzenia stanowią zał. nr 2 oraz zał. nr 3)

Głosowanie.
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy
Finansowej Gminy Banie Mazurskie na lata 2026 — 2029, głosowało 7 członków,
„Przeciw— 1 członek
„Wstrzymało się od głosu” ~ 0 członków

Głosowanie.
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Banie
Mazurskie na rok 2026, głosowało 7 członków,
„Przeciw — i członek
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków

Przewodniczący Komisji Dariusz Czygier poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała
uchwały. Następnie przystąpił do odczytania projektu opinii Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i

Porządku Publicznego Rady Gminy Banie Mazurskie w sprawie projektu Wieloletniej Prognozy
Finansowej Gminy Banie Mazurskie na lata 2026 — 2029 i projektu budżetu Gminy Banie Mazurskie

na 2026 rok.
(Opinia stanowi zał. nr 3)

Przewodniczący Rady Gminy Stefania Urbańska pochwalił przyszłoroczny budżet wskazując
planowane inwestycje tj. plac przy szkole oraz dofinansowanie organizacji pozarządowych.
Następnie odczytał informację mieszkańca Gminy dot. organizacji pozarządowych. Wspomniał
również o kontynuacji działań na drogach oraz podziękował nowej Pani dyrektor GOK-u za
współpracę oraz dotychczasowe działania.
Wójt Gminy wspomniał o kontroli GOK-u oraz o złożonym wniosku o dofinansowanie na remont
części budynku oraz ewentualne dowieszenie klimatyzatora.
Radna Irena Łobacz zapytała o podwyżkę opłat lokalnych. Wójt Gminy odpowiedział, że na tą
chwile nie są planowane.



Do pkt. 3

Radny Jarosław Dyczewski zapytał skąd Gmina weźmie wkład własny na drogę Banie Mazurskie—
Rogale. Wójt Gminy zaznaczył, że jest to droga powiatowa i poprosił, aby pytanie padło na sesji a
wtedy ustosunkuje się do tej kwestii.
Radny Adam Marek Wawer zgłosił awarię lampy przy bloku nr. 67 na ul. Konopnickiej. Wywiązała
się dyskusja na temat lamp, wkładu własnego do remontu drogi Banie Mazurskie- Rogale oraz drogi
Banie Mazurskie-Grodzisko.
Radny Dariusz Czygier zwrócił uwagę na śliski mostek na ul. Leśnej.
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W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia przewodniczący Komisji dokonał zamknięcia
posiedzenia.
Na tym posiedzenie i protokół zakończono.


